
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

                                                     May 28, 2024 
 

 

     ADDENDUM 1, RFP #510-23-06 (117569)  
 

Security Intrusion, Access Control, CCTV, and Public Address Systems 
 

This addendum modifies the original document as listed below and is hereby incorporated to the contract 

documents. Acknowledge receipt of this addendum by returning the completed and signed form with the 

solicitation response. Failure to submit the addendum may be used as an evaluated factor. 
 

1. QUESTION:  
We will appreciate if you could provide us the drawings for all the camera device locations (floor plan). 

RESPONSE: 
Please respond to the quantities provided, maps are to be provided post-award.  

 

2. QUESTION:  
Network drops: who will be responsible for providing network drops? 

Camera License: should we include the cost of camera license with our bid? 

RESPONSE: 

If needed, another supplier will be responsible for providing network drops.  

Yes, the cost for a camera license is requested under line 57.  
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  Title 

 

GARLAND INDEPENDENT SCHOOL DISTRICT 
 

PURCHASING DEPARTMENT 

501 S. Jupiter 

Garland, Texas 75042 

972/487-3009 


